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Stemmingen moties NPV Toetsingscon-
ferentie 2015

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO NPV Toetsingsconferentie 2015,

te weten:

- de motie-Van Bommel/Van Ojik over steun aan de oproep
van Oostenrijk om met hernieuwde kracht te voldoen aan
de verplichtingen onder artikel VI van het Non-proliferatie-
verdrag (33783, nr. 17);

- de motie-Knops c.s. over meer openheid ten aanzien van
eventueel in Nederland aanwezige kernwapens (33783, nr.
18);

- de motie-Sjoerdsma c.s. over inhoudelijk deelnemen aan
internationale besprekingen over een verdrag voor een
verbod op nucleaire wapens (33783, nr. 19).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Van Bommel/Van Ojik (33783,
nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Knops c.s. (33783, nr. 18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Sjoerdsma c.s. (33783, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Dan is hiermee een einde gekomen aan de stemmingen.
De heer Sjoerdsma heeft nog een opmerking

De heer Sjoerdsma (D66):

Nu mijn motie op stuk nr. 19 is aangenomen, zou ik graag
een brief van het kabinet willen met een beschrijving van
de wijze waarop zij zal worden uitgevoerd.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.

De vergadering wordt van 18.56 uur tot 19.32 uur geschorst.

80-13-1

23 april 2015

TK 80

Stemmingen moties NPV

Toetsingsconferentie 2015Tweede Kamer


